# Unity Pro XL 环境下 EthernetIP 通讯控制 CPX-E-EP



## 冯增建 Festo 技术支持 2021 年 12 月 29 日

#### 关键词:

Unity Pro XL, 施耐德 M580, EtherNet/IP, CPX-E-EP

#### 摘要:

本文介绍了使用施耐德 M580 PLC 控制 Festo CPX-E-EP 的实例,通讯协议为 EtherNet/IP,编程软件为 Unity Pro XL。 文档主要内容包括如何更改通讯模块 IP 地址、CPX-E-4IOL 主站模块参数配置以及 Unity Pro XL 通讯设置等。

#### 目标群体:

本文仅针对有一定自动化设备调试基础的工程师,需要对 Festo CPX-E 系统以及 Unity Pro XL 有一定了解。

#### 声明:

本文档为技术工程师根据官方资料和测试结果编写,旨在指导用户快速上手使用 Festo 产品,如果发现描述与官方 正式出版物冲突,请以正式出版物为准。

我们尽量罗列了实验室测试的软、硬件环境,但现场设备型号可能不同,软件/固件版本可能有差异,请务必在理 解文档内容和确保安全的前提下执行测试。

我们会持续更正和更新文档内容, 恕不另行通知。

# 目录

1 软件环境	4
2 硬件拓扑结构	4
3 硬件说明	4
3.1产品配置	4
3.2显示元件	5
3.3 连接元件	5
3.3.1 CPX-E-EP 网络及电源接口	5
3.3.2 CPX-E-4IOL 模块的 IO-Link 通讯及电源接口	5
3.3.3 VTUG 阀岛的 IO-Link/I-Port 接口针脚分配	7
4 CPX-E-EP的 IP 地址设定	7
4.1 通过拨码盘设置 IP	7
4.2 通过 FFT 软件设置 IP 地址	3
4.3   通过 BOOTP/DHCP Server 设置 IP	3
4.4 恢复出厂设置	9
5 CPX-E-4IOL 参数设置	9
5.1 CPX-E-4IOL 主站占用地址空间	9
5.2 CPX-E-4IOL IO-Link 端口模式激活10	)
6 M580与 CPX-E-EP 通讯测试1	1
6.1 PLC 与 CPX-E+VTUG 实物的连接1	1
6.2 下载 EDS 文件11	2
6.3 Unity Pro XL 中的配置组态11	3
6.4 测试验证1	9
6.4.1 VTUG 地址线圈分配1	9
6.4.2 PLC 输出测试	)
附录 LED 指示灯诊断	1

## 1 软件环境

型号	描述	版本
CPX-E-EP	EthernetIP总线节点	Rev03
CPX-E-4IOL	IO-Link主站模块	
VTUG-LK	IO-Link协议的VTUG阀岛	
施耐德M580	施耐德PLC	BME P58 2020 02.70
Unity Pro XL	PLC编程软件	V13.1

## 2 硬件拓扑结构



3 硬件说明

### 3.1 产品配置

• CPX-E-EP

1 2 3 4	LED 指示》 旋转开关和 工作电源 端子条锁》	灯 和 DIL 开关 U <sub>EL/SEN</sub> 端子条 定装置	[XD]
5	网络接口	[XF2]	
6 7	互连元件 网络接口	[XF1]	





Fig. 1 产品配置





1 LED X1(状态) 2 10-Link/I-Port 接口

#### 3.2 显示元件

#### • CPX-E-EP

- 1 网络专用的 LED 指示灯:
  - 模块状态 [MS](绿色、红色、橙色)
  - 网络状态 [NS](绿色、红色、橙色)
  - 连接/数据传输 [XF1]/[XF2] (grün)
- 2 系统专用 LED 指示灯:
  - 工作电压 U<sub>EL/SEN</sub> [PS] (绿色)
  - 负载电源 U<sub>OUT</sub> [PL] (绿色)
  - 系统故障 [SF](红色)
  - Force mode [M](黄色)
- CPX-E-4IOL





#### **3.3** 连接元件

#### 3.3.1 CPX-E-EP 网络及电源接口

#### • CPX-E-EP 网络接口

接口 [XF1]、[XF2]		信号	名称
	1	TD+	发送数据 +
	2	TD -	发送数据 -
	3	RD+	接收数据 +
	4	n. c.	-
	5	n. c.	-
	6	RD -	接收数据 -
	7	n. c.	-
	8	n. c.	-
	1)	屏蔽	功能接地

#### • CPX-E-EP 工作电源接口

接口 [XD] <sup>1)</sup>	信号
	+24 V DC 工作电源 U <sub>EL/SEN</sub>
2	0 V DC 工作电源 U <sub>EL/SEN</sub>
3	

1) 接口 XD.0 和 XD.1 以及 XD.2 和 XD.3 分别相互连接在端子条中。

#### 3.3.2 CPX-E-4IOL 模块的 IO-Link 通讯及电源接口

### • CPX-E-4IOL IO-Link 通讯接口

接口 [X0] [X3]	コ [X0] [X3] 信号/i		信号/说明		说明
	0/1	C/Q	标准 10 (SIO 模式下) 或 10-Link 通信 (10L 模式下)		
	2	L+	+24 V DC 工作电源 U <sub>EL/SEN</sub>		
	3	P24	+24 V DC 负载电源 Uout		
	4	L-	0 V DC 工作电源 U <sub>EL/SEN</sub>		
	5	N24	0 V DC 负载电源 Uout		

#### • CPX-E-4IOL 负载电源接口

接口 [XD] <sup>1)</sup>		信号	-
	0	+24 V DC 负载电源 Uour	
	1		
	2	0 V DC 负载电源 U <sub>OUT</sub>	
20 ( ) ( ) 03	3	president and the second s	

## 10-Link/I-Port 接口的针脚分配

接口	针脚	分配	功能
2	1	24 V <sub>EL/SEN</sub> (PS)	工作电源
(+)	2	24 V <sub>VAL/OUT</sub> (PL)	负载电源
3(+++)1	3	0 V <sub>EL/SEN</sub> (PS)	工作电源
$\frac{1}{2} \times + 1^{-1}$	4	C/Q	数据通信
5 4	5	0 V <sub>VAL/OUT</sub> (PL)	负载电源
4		外壳, FE	功能接地(可选)

#### 4 CPX-E-EP 的 IP 地址设定

#### 4.1 通过拨码盘设置 IP

CPX-E-EP 模块采用拨码盘设置 IP 地址时,默认网段为 192.168.1.\*,旋转拨码盘设置 IP 地址的第四段,旋转拨码优先级最高。指定 EP 模块走 EtherNet/IP 协议通讯时,可将旋转开关置于 300-555 之间。指定 EP 模块走 Modbus TCP 协议通讯时,将旋转开关置于 600-855 之间。当旋转开关置于 1-255 时,则可以同时使用 EtherNet/IP 和 Modbus TCP 协议。首先发送输出端的协议获得输出端控制权限。当旋转拨码数值无效时,会将 IP 地址重置为动态地址设定(DHCP)。

旋转开关/ DIL 开关	功能
Address X 100 X X X X X X X X X X X X X X X X X	通过 3 个旋转开关可以设置 IP 地址的第 4 位元组 (192.168.1.XXX)。 可能的设置: 0 = 通过 BOOTP/DHCP 进行动态地址设定 1 255 = 允许的地址范围 有效值: EtherNet/IP: 300 555 (IP 地址 = 数值 - 300) Modbus TCP: 600 855 (IP 地址 = 数值 - 600) 出厂设置: 900
Diag	

通过旋转拨码给 EP 模块设定一个 1~255 范围内的有效 IP 地址,重启后生效。打开 FFT 软件,然后在扫描出的设备 中找到对应的 CPX-E-EP 模块,点击右键选中 network。之后在设置界面中选中 Use the following IP-Address 然后根据需 要设定 IP 地址(可修改网段),最后点击确定。

					Festo Field Device Tool			- 0
Actions E	ctras Help							FEST
Scan Firmware Ger	Recovery Teral	Favorite	Firmware with Backup Netv	work Diagnosis Backup Resto	Identification Versions Bootapplic	ation Reboot	FST FMT Tools	
List view Grap	hic view					-	Device propertie	5
	cpx-e-ep	Device name	192 168 1 99 2	Device type       Firmware       Firmware with Backup       Network       Diagnosis       Backup       Restore       Identification       Versions       Boctapplication       Reboot       Telnet       Homepage       FST       FMT       Copy IP address       Favorite	MAC 00-0E-F0-5A-26-AD Network properties Device name: epx e-ep Current Network proper IP-Address Subnetmas Standardgz DNS-Serve O Retneve IP-Address autom O Use the following IP-Addre IP-Address: 4 Subnetmask: Standardgateway: DNS-Server:		Uevice properties Devicename: Devicename: Devicename: ProductKey: ProductKey: Promware: 1.0.5+4 DHCP: IP Address: IP Netmask: Gateway: DNS: MAC: State: Projectname: Kernel: Driver: Petrdumber: Petrd	© 000+ €0 CPX-EP 23799177180013001111041784F6 unknown 4060499 unknown 152,168.1.99 255.255.255.0 0.0.00 0.0.

#### 4.3 通过 BOOTP/DHCP Server 设置 IP

当 CPX-E-EP 模块 IP 地址为动态地址设定(DHCP)时,可通过 BOOTP/DHCP Server 软件修改 EP 模块的 IP 地址。打 开软件,扫描到到 CPX-E-EP 的 mac 地址后,双击设置 IP 地址(可修改网段)。在 Relation List 中选中 CPX-E-EP 的 Mac 行,点击 Disable BOOTP/DHCP 行禁用 DHCP,反馈指令成功后,新设置的固定 IP 生效。

Clear History         dd to Relation Lis           Our:min         Type         Ethernet Address (MAC           11:3         DHCP         00:0E:F0:5A:26:AD           11:3         DHCP         00:0E:F0:5A:26:AD           11:3         DHCP         00:0E:F0:5A:26:AD           11:3         DHCP         00:0E:F0:5A:26:AD	:) IP Address New Entry	Hostname		×
11:36:23 DHCP 00:0E:F0:5A:26:AD Relation List New Delete Enable BOOTP Enable DHCP Ethernet Address (MAC) Type IP Addr	Ethernet Address 2 Hoscname: scription:	00:0E:F0: 192 . 10	5A:26:AD 68 . 1 . 100 Cancel	

BOOTP/DHCP Server 2.3	- • -
File Tools Help	
Request History	
Clear History dd to Relation Lis	
(hr:min Type Ethernet Address (MAC) IP Address Hostname	A
11:37:36 DHCP 00:0E:F0:5A:26:AD	
11:37:31 DHCP 00:0E:F0:54:26:AD 192.168.1.100 11:37:31 DHCP 00:0E:F0:54:26:AD	= /
11:37:31 DHCP 00:0E:F0:5A:26:AD	
11:37:31 DHCP 00:0E:F0:5A:26:AD	
11:36:55 DHCP 00:0E:F0:5A:26:AD	
Relation List	
New Delete Enable BOOTP En 2 Disable BOOTP/DHCP	
Et Address (MAC) Type IF Address Hostname Description	
[ 1 1:26:AD DHCP 192.168.1.100	
Statur	Fatrior
[Disable DHCP] Command successful	1 of 256

#### 4.4 恢复出厂设置

如果用户忘记了设置的固定 IP,可恢复出厂设置:将旋转拨码盘拨到 900,重启后生效,即恢复出厂设置。

### 5 CPX-E-4IOL 参数设置

#### 5.1 CPX-E-4IOL 主站占用地址空间

IO-Link 模块占用地址空间的大小(输入/输出)是通过 DIL 开关来设置的, DIL 开关位置在本章节 3.1 已经做过介绍。设置方法如下图所示:

DIL 开关			地址空间 [Byte]					
	1	2	3	4	5	6 ••• 8	每个端口	模块
	<b>OFF</b>	OFF	OFF	0FF	0FF	OFF	2 1/2 01)	8 1/8 0 <sup>1)</sup>
	ON	0FF	0FF	<b>OFF</b>	OFF	OFF	4 1/4 0	16 1/16 0
ω <b></b>	OFF	ON	<b>OFF</b>	OFF	OFF	OFF	8 1/8 0	32 1/32 0
	ON	ON	0FF	ON	OFF	OFF	16 1/16 0 <sup>2)</sup>	
	0FF	OFF	ON	OFF	ON	OFF	32 1/32 0 <sup>3)</sup>	

1) 出厂设置

2) 仅端口 1 [X0] 和端口 2 [X1] 激活

3) 仅端口 1 [X0] 激活

#### 5.2 CPX-E-4IOL IO-Link 端口模式激活

本次测试采用 FMT 软件来进行 IO-link 模式激活,FMT 软件的下载链接如下: https://www.festo.com.cn/net/zh-cn\_cn/SupportPortal/Downloads/647926/716489/CPX-FMT4.21.213.Signed.zip

打开软件之后按照下图方式输入 CPX-E-EP 的 IP 地址后即可进入到在线模式。

d Untitled	1 - CPX-FMT		- U X
File Edit	View Online CPX Extras Help		
0 📽 🗟	X & Ba 🔞 😰 📾 🕮 🕮 🧱 🐚 🎝 🎝 😹 🦾 🕷		FESTO
🕘 🔰 Wiz	zard	×	
Wel	come to the CPX Festo Maintenance Tool!		
T T	The wizard will guide you through the following tasks.		
<u> </u>		Vizard	×
	What do you like to do now?	Communication Settings Please select the approriate settings for your connection to the controller.	
		Ouse CPX-USB Adapter	
×	Establish online connection to the valve terminal		,
Мо		Local COM Port: COM5	^
0	<ul> <li>Establish connection to the terminal and save configuration to file</li> </ul>		
E 1	O Download settings that have been saved to a file	The service interface of the CPX node is not	
02	<u> </u>	electrically isolated.	
83	○ Work just offline	Always use an electrically isolated serial converter	
E C		or a Festo USB adapter.	
E G		computer	
E 7	Show Wizard on Startup	computer	
8			
0 9			Ready to go!
8 1		Controller IP 2 . 192 . 168 . 1 . 50	Please close this dialog with (Finish) to perform the selected task(s).
E 1			Once the connection has been configured correctly you can use the
8 1		Search 💛	online functionality of CPX-FMT.
8 1		Startin	Use the [Online] menu or the toolbar buttons.
8 1	(1)(N) > 取消		You can start the wizard again by selecting (Help)
B 1			[Wizard] or the wizard button from the toolbar.
B 16			
E 17		< <u>3</u> 下一页( <u>N</u> ) > 取消	
18			
E 19			
0 20			
<u>₿</u> 21			
0 22			
0 23			4 70%
B 25			-

进入到在线模式后,双击 IO-Link 主站模块进入到参数设置页面,之后在端口配置中依次将操作模式改为 IO-Link 模式。修改完成后点击应用确定按钮,此时端口的 IO-Link 模式激活完成。

	Ē	Module #1						×
		2 Parameters Diagnosis Force Mode	dle Mode Fail Safe					
		Parameter	Value					^
/ Untit	led - CPX-EMT - IONUNE	Monitor Vout/Vval	Active					
onat		Behaviour after SCS	Switch on again					
<u>File</u> <u>E</u> dit	t <u>V</u> iew <u>O</u> nline <u>C</u> PX E	Behaviour after SCO (Output/Actuator Supply)	Switch on again					
D 🗳 🕻	i 🗙 👗 🖻 💼 🚺 🛍	E PS power	enable					
FEST		E Configuration Port 1						
	40L	🖽 Cycle Time	0					
EP		🗉 PL power	enable					
		🗉 Operating mode 🛛 🛛 🔵	IO-Link ~					
		🗉 🗉 Configuration Port 2	Inactive					
		🗉 Cycle Time	DI					
13 31	19.01	E PL power	DO					
		🗉 Operating mode	10-Link					
		E Configuration Port 3						
		🗉 Cycle Time	0					
		E PL power	enable					-
<		Operating mode	IO-Link					
Module	Type	E Configuration Port 4						
E 0	E-EP - EtherNet/IP Rem	🗉 Cycle Time	0					
E 0	E-4IOL - IO-Link Master	PL power	enable					
	E-4IOE - IO-EIIIK Master	E Operating mode	IO-Link					~
							Defaults	j
		Refresh	4	确定	取消 应用(	<u>A</u> )	帮助	]

## 6 M580 与 CPX-E-EP 通讯测试

#### 6.1 PLC 与 CPX-E+VTUG 实物的连接

下图为 PLC 模块,与本次测试相关的模块下图中已经标出。



下图为 CPX-E 以及 VTUG 阀岛的实物照片。



本次测试 CPX-E-EP 是与 eNOC0301 通讯模块的 Service 端口进行的物理连接,如下图红框处。连接到下面两个设备端口也是可以的,通讯模块中的设备端口是支持环网应用的。



#### 6.2 下载 EDS 文件

从 FESTO 官网下载相应的 EDS 文件,此链接目前(2021.12.29)可直接下载。链接如下: https://www.festo.com.cn/net/zh-cn\_cn/SupportPortal/Downloads/648042/708260/Festo%20-%20CPX-E-EP%20-%20EDS%20-%2020170502.zip

Certificates [2]		744.44			٥
oftware [8]	<b>芊</b> 配置怒的产品	附件	技术参数	支持/卜载	<
FMT - Festo Maintenance Tool 调试					
FFT - Festo Field Device Tool Maintenance of Ethernet based devices by Festo 하군문	Ethernet/IP EDS CPX:E:EP Bus module Device Description Files				
Festo Automation Suite - Plug-in Plug-in for the parametrisation and diagnosis of the automation system Cl 调式	EtherNet/IP Device description file (EDS-file) for Festo CPX-E-EP EtherNet/IP Bus module Supported systems: • Bus module CPX-E-EP Revision o1				
Festo Automation Suite - Plug-in Plug-in for the parametrisation and diagnosis of the automation syster di 调页	(valid since 02/05/2017)				
Festo Automation Suite - Plug-in Plug-in for the parametrisation and diagnosis of the automation syned 调讯	Festo - CPX-E-EP - EDS - 20170502.zip 4 KB				
Festo Automation Suite - Plug-in Plug-in for the parametrisation and diagnosis of the automation system Cドル 调讯	-t				
FMT - Festo Maintenance To . 调励式					
Ethernet/IP EDS CPX-E-EP Bus module 3 设备描述文件					

#### 6.3 Unity Pro XL 中的配置组态

新建一个项目,在弹出的对话框中选择与实物对应的 CPU 和机架,选择完成后点击确定按钮。 🗿 Unity Pro XL 文件(F) 编辑(E) 视图(V) 服务(S) 工具(T) 生成(B) PLC(P) 调试(D) 窗口(W) 帮助(H) 🖌 🏦 🏭 🖳 🖳 🐯 🏁 🗇 📶 🕵 🛛 🖶 💷 🗌 曾新建(N)... Ctrl+N [2] || 1
(2) || 1
(2) || 1
(3) || 1
(4) || 1
(4) || 1
(5) || 1
(5) || 1
(5) || 1
(5) || 1
(5) || 1
(5) || 1
(5) || 1
(5) || 1
(5) || 1
(5) || 1
(5) || 1
(5) || 1
(5) || 1
(5) || 1
(5) || 1
(5) || 1
(5) || 1
(5) || 1
(5) || 1
(5) || 1
(5) || 1
(5) || 1
(5) || 1
(5) || 1
(5) || 1
(6) || 1
(6) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1
(7) || 1 区打开(0) Ctrl+O 关闭(C) 新项目 ₩ 保存(S) Ct □ 显示所有版本 确定 另存为(A)... PLC 最低操作系... 描述 取消 导出项目(I).. PLL ■ Modicon M340 ■ Modicon M580 = MME H58 2040 EME H58 4040 EME F58 4040 EME F58 2020 EME F58 2020 EME F58 2020 帮助(H) 保存档案(V). CPU 580-2 ETH HSBY 远程和分布式 IO CPU 580-4 ETH HSBY 远程和分布式 IO CPU 580-6 ETH HSBY 远程和分布式 IO CPU 580-1 ETH 分布式 IO 02.70 02.70 02.70 02.70 局打印(P). 退出(X) CPU 580-2 ETM 分析式 10 CPU 580-2 ETM 万杯式 10 CPU 580-3 ETM 万布式 10 CPU 580-3 ETM 万程和分布式 10 CPU 580-4 ETM 分布式 10 CPU 580-4 ETM 元程和分布式 10 CPU 580-5 ETM 远程和分布式 10 CPU 580-6 ETM 远程和分布式 10 02.70 1 M580 
 BME
 F58
 2040

 BME
 P58
 3020

 BME
 P58
 3040

 BME
 P58
 4020

 BME
 P58
 4040

 BME
 P58
 5040

 BME
 P58
 6040

 BME
 P58
 6040
 02.70 02.70 02.70 02.70 02.70 02.70 02.70 02.70 2 MPA-EP 3 mpa-MODBUS 4 USB 5 MPA 🗄 Momentum Unity 6 C:\USERS\...\DEMOUNITYPRO M580 + Premium + Quantum Premium 7 DEMOUNITYPRO M580HSBY 机架 描述 加速 具有 6 个插槽的冗余以太网背板 具有 8 个插槽的以太网背板 具有 10 个插槽的以太网背板 具有 12 个插槽的以太网背板 EME XBP 0602 EME XBP 0800 . ⊠背紙 BME XBP 1002 BME XBP 1200 4 油槽月恢 6 插槽背板 BMA ADF 0400 BMX XBP 0600 项目设置 〈缺省设罟〉 □设置文件:

在项目浏览器中双击机架型号后会在右侧弹出对应模块配置页面。此时按照下图步骤逐一配置模块,使配置模块与实物对应。



Festo 技术支持

设置 Unity 软件与 PLC 连接的 IP 地址。点击地址设置按钮在新弹出的对话框中依次选择通讯方式以及设备的 IP 地址,然后点击通讯测试来测试网络连接。无问题后点击确定按钮。对于全新的 M580 PLC 首次连接,这里的 IP 地址必须按照 10.10.XX.XX 来设置。XX 为 CPU 正面 MAC 地址的最后 2 个字节,将其从 16 进制转成 10 进制填入。在首次连接成功之后可按照实际需要进行 IP 地址更改。



#### 在 PLC 总线菜单中,双击 CPU 上面的网口。在新弹出页面中的"安全"菜单中将访问控制禁用。





#### 在工具菜单栏中选择 DTM 浏览器。在新弹出的页面中选中通讯模块右键点击打开,然后依次选择。

#### 按照下图顺序依次完成 EDS 文件的安装。



#### 将 EDS 文件安装完成后,点击硬件目录-DTM 目录进行更新。

With Additional and the second of the sec			現中日次( <u>日</u> ) AIL+2 32(田)市地区(15日)市田県(日) AIL+2	-	○ 新有沿各	20.44	ale, eral	dia seberitre	0°-4-	CO MA	
Mit TopHarkan       0       Alt+3         If A product Mit A state Mit A st			00 3600 4 10 20 8 8 36 8 8 (1) 1 + 3		(1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)	议留	央型	供应用	殿本	口期	
0.1       10.1       1.3         17       0.0       0.0         0.1       0.0		THE HALF	操作员屏幕库(Q) Alt+4		一 供应商	AMCI-NR25-ENIP	设备	Advanced Micro	1.2		
III 1       III 2       III 2 <td< td=""><td>1.2</td><td>10 601</td><td>+0.00 (00+0.00)</td><td></td><td>⊕—组</td><td>AMCI-HX1F2E (fr</td><td>设备</td><td>Advanced Micro</td><td>1.3</td><td></td><td></td></td<>	1.2	10 601	+0.00 (00+0.00)		⊕—组	AMCI-HX1F2E (fr	设备	Advanced Micro	1.3		
1*1       #########         9×10: ##@0       Alt+6         • PLC ##@0       Alt+6         1       20         #MIT=#2224 (fr %%       Atwacet Brrow. 1.3         #MIT=#224 (fr %%       Atwacet Brrow. 1.3 <td< td=""><td></td><td></td><td>(<u>c</u>)90187 (<u>d</u>)90187 (<u>d</u>)901</td><td></td><td>田一协议</td><td>AMCI-EXIF4E (fr</td><td>「収留</td><td>Advanced Micro</td><td>1.3</td><td></td><td></td></td<>			( <u>c</u> )90187 ( <u>d</u> )90187 ( <u>d</u> )901		田一协议	AMCI-EXIF4E (fr	「収留	Advanced Micro	1.3		
# #102 at #1       100         # #11 #122 #10       100         # #11 #1       100         # #11 #1       100         # #11 #1       100         # #11 #1       100         # #11 #1       100         # #11 #1       100 <td></td> <td>IP j</td> <td>诊断音看器(D) Alt+6</td> <td></td> <td></td> <td>AMCI-NIZA4E (Er</td> <td>設合</td> <td>Advanced Micro</td> <td>1.3</td> <td></td> <td></td>		IP j	诊断音看器(D) Alt+6			AMCI-NIZA4E (Er	設合	Advanced Micro	1.3		
3       PLCS means       Alt+3       1       3         3       MATERNALL (Fr., SSR       Advected in Grow, 1, 3       Market Sin Grow, 1, 3         3       MATERNALL (Fr., SSR       Advected in Grow, 1, 3       Market Sin Grow, 1, 3         4       MATERNALL (Fr., SSR       Advected in Grow, 1, 3       Market Sin Grow, 1, 3         4       MATERNALL (Fr., SSR       Advected in Grow, 1, 3       Market Sin Grow, 1, 1         1       0       MATERNALL (Fr., SSR       Advected in Grow, 1, 3         4       MATERNALL (Fr., SSR       Advected in Grow, 1, 3         1       0       MATERNALL (Fr., SSR       Advected in Grow, 1, 3         4       MATERNALL (Fr., SSR       Advected in Grow, 1, 1       1         1       1       Market Sin Grow, 1, 1       1       1         1       MATERNALL (Fr., SSR       MARKET Sin Grow, 1, 1       1       1         1       MATERNALL (Fr., SSR       MARKET Sin Grow, 1, 1       1       1         1       MATERNALL (Fr., SSR       MARKET Sin Grow, 1, 1       1       1         1       MARKET Sin Grow, 1, 1       1       1       1       1         1       MARKET Sin Grow, 1       1       1       1       1 <t< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td>AMCI-NIZCAE (Er</td><td>設備</td><td>Advanced Micro</td><td>1.3</td><td></td><td></td></t<>						AMCI-NIZCAE (Er	設備	Advanced Micro	1.3		
Similar UP       Arte 8         Similar UP       Arte 8         O       Mail and Free fills         Arte Shift - 1       O         Trending IIA ()       O         Trending IIA ()       O         Trending IIA ()       O         O       O         Trending IIA ()       O         O       O			· FLC ##(L) AILT/	1 . 20	1	ANCI-MAZE4E (IP	辺甸	Advanced Micro	1.3		
Statisfield       Atr-9       0       0       MT-M         Mit Statis       Atr-Sin + 2       Mit Statis       1.0         Mit Statis       Atr-Sin + 2       Mit Statis       1.0         Mit Statis       0       0       Mit Statis       1.0         Mit Statis       0       0       0       Mit Statis       1.0         Mit Mit Statis       0       0       0       Mit Statis       1.0         Mit Mit Mit Statis       0       0       0       Mit Statis       1.0         Mit Mit Mit Mit Statis       0       0       0       1.0       1.0       1.0         Mit			安量留口(V) Alt+8			ANCI-MASAIE (IP	辺甸	Advanced Micro	1.5		
Image: State in the state			数据编辑器(D) Alt+9	0.0	Ŧ 10.	Beakbaff = BIQI	辺県	Roaldhaff Autona	1.1		
UM 30288       Alfrishitr2       00         If is an interval       00       if is an interval       23         If rending IA ()       00       if is an interval       130         If is an interval       00       0       if is an interval       123         If is an interval       00       0       0       if is an interval       123         If is an interval       00       0       0       if is an interval       123         If is an interval       00       0       0       if is an interval       123         If is an interval       00       0       0       if is an interval       123         If is an interval       00       0       0       if is an interval       123         If is an interval       00       0       0       if is an interval       123         If is an interval       00       0       0       if is an interval       13         If is an interval       00       0       0       if is an interval       11         If is an interval       00       0       0       if is an interval       11         If is an interval       00       0       0       if is an interval       11				//4	3	Annhas Campunia	辺島	MIS Industrial	1.60		
#35       Ahr Shift 2       000       000         #35       Ahr Shift 2       000       000         #35       000       000       000         #35       000       000       000         #35       000       000       000         #35       000       000       000         #35       000       000       000         #35       000       000       000         #35       #35       1000       1000         #35       #35       1000       1000       1000         #35       #35       1000       1000       1000         #35       #45       1000       1000       1000         #35       #45       1000       1000       1000         #35       #45       1000       1000       1000       1000         #35       #45       1000       1000       1000       1000         #35       #45       1000       1000       1000       1000         #35       #45       1000       1000       1000       1000         #35       #45       #41       1000       1000       1000			DIM 测觉器 Alt+Shift+1	0 0 44	mrs	Anybus Communic	辺園	MIS Industrial	0.3		
Image: State of the state			书签 Alt+Shift+2		P Až	Anybus Communic	设备	HIS Industriel	1.3		
Irending La U       Irending La U         Implementation       0.0         Implementation       0.0<			Too TR m			Anybus-C EtherN	设备	HMS Industrial	1.27		
■ 195458       0 0         ● 25 K birk       00			Trending 工具 ①			Anybus-S EtherN	设备	HMS Industrial	1.26		
0       0			部分转换			Anybus-S EtherN	设备	HWS Industrial	2.1		
100 million			501/2 (A - 20 - 10)	0.0		1305 AC Drive R	设备	Rockwell Automa	6.1		
138       PUMCT Pri       1         138       PUMC			PS/61/2021 RE			1305 AC Drive R	设备	Rockwell Autona	7.1		
1985       Birdler Birk/T Bri       28       Redeal Autona       2.1         1985       Birk/T Bri       28       Redeal Autona       4.1         1935       Fully Brivw       28       Redeal Autona       5.1         1935       Fully Brivw       28       Redeal Autona       6.1         1935       Fully Brivw       28       Redeal Auto			以太网网络管理器	0.1		1336 IMPACT Dri	设备	Rockwell Automa	1.1		
138       Image:				_		1336 IMPACT Dri	设备	Rockwell Automa	2.1		
19日本 日本 19日本 日本 19日本 日本 19日本 日本 19日本 日本 19日本 19			Dtm 检查工具	_		1336 IMPACT Dri	设备	Rockwell Automa	3.1	) T	
3       ■ 133 FUS Brive       ※       %       Bodeli Autea       1.1         133 FUS Brive       ※       Bodeli Autea       2.1       1.1         133 FUS Brive       ※       Bodeli Autea       2.1       1.1         133 FUS Brive       ※       Bodeli Autea       2.1         133 FUS Brive       ※       Bodeli Autea       2.1         133 FUS Brive       %       Bodeli Autea       1.1         133 FUS Brive       %       Bodeli Autea       1.1         133 FUS Brive       %       Bodeli Autea       1.1         133 FUS Brive       %       Bodeli Autea       0.1         133 FUS Brive       %       Bodeli Autea       1.1         133 FUS Bris Brive       % <t< td=""><td></td><td>扫描</td><td>■ 送型库管理器(1)</td><td></td><td></td><td>1336 IMPACT Dri</td><td>设备</td><td>Rockwell Automa</td><td>4.1</td><td></td><td></td></t<>		扫描	■ 送型库管理器(1)			1336 IMPACT Dri	设备	Rockwell Automa	4.1		
日本     日			C Martin Com	_		1336 PLUS Drive	设备	Rockwell Automa	1.1		
田田田			自定义(C)			1336 PLUS Drive	设备	Rockwell Autona	2.1		
田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田				-		1336 PLUS Drive	设备	Rockwell Automa	3.1		
ぼうします。     「日の日の一     「日の日の日の一     「日の日の一     「日の日の一     「日の日の一     「日の日の一     「日の日の一			选项( <u>Q</u> )			1336 PLUS Drive	设备	Rockwell Automa	4.1		
3       ####02#10-0         3       ###         3       ###         3       ###         3       ###         3       ###         3       ###         3       ###         3       ###         3       ###         3       ###         3       ###         3       ###         3       ###         3       ###         3       ###         3       ###         3       ####         3       ####         4       ####         4       ####         4       ####         4       ####         4       ####         4       ####         4       ####         4       ####         4       ####         4       ####         4       ####         4       ####         4       ####         4       ####         4       ####         4       ####         4       ####         4		高級		_		1336 PLUS Drive	设备	Rockwell Autona	5.1		
CZREBES     1335 FUE II Dr 役者 Brobeal Autona 20.1     1335 Fue			坝目设直(凹)			1336 PLUS II Dr	设备	Rockwell Automa	10.1		
3       ■ 1335 FUUS II Fr       ※       Bicheril Autona       90.1         1335 FUUS II Fr       ※       Bicheril Autona       10.1         1335 FUUS II Fr       ※       Bicheril Autona       5.1         1335 FUUS II Fr.		2	記書服务			1336 PLUS II Dr	设备	Rockwell Autona	20.1		
3						1336 PLUS II Dr	设备	Rockwell Automa	30.1		
3       ■ 1358 FULS II IV       ※       Beckell Autena       90.1         1358 FULS II IV       ※       Beckell Autena       10.1         1358 FULS II IV       ※       Beckell Autena       11.1         1358 FULS II IV       ※       Beckell Autena       11.1         1358 Future III       ※       Beckell Autena       5.1						1336 PLUS II Dr	设备	Rockwell Automa	40.1		
3						1336 PLUS II Dr	设备	Rockwell Automa	50.1		
1335 Yester Ba 谷音 Bodewill Autona 1.1     1335 Yester Ba 谷音 Bodewill Autona 1.1     1335 Yester Ba 谷音 Bodewill Autona 2.1     1335 Yester Ba 谷音 Bodewill Autona 2.1     1335 Yester Ba 谷音 Bodewill Autona 4.1     1335 Yester Ba 谷音 Bodewill Autona 5.1						1336 PLUS II Dr	设备	Rockwell Automa	60.1		
1305 Yeter Re 役者 Robell Autena 1.1     1305 Yeter Re 役者 Robell Autena 2.1     1305 Yeter Re 役者 Robell Autena 2.1     1305 Yeter Re 役者 Robell Autena 2.1     1305 Yeter Re 役者 Robell Autena 4.1     1305 Yeter Re 役者 Robell Autena 4.1     1305 Yeter Re 役者 Robell Autena 4.1     1305 Yeter Re 役者 Robell Autena 5.1     1305 Yeter Re 役者 Robell Autena 5.1     1305 Yeter Re 役者 Robell Autena 5.1						1336R Regen (fr	设备	Rockwell Autons	1.1		
□ 1305 Vector Ba         受責         Rochenil Autona         2.1           □ 1305 Vector Ba         受責         Rochenil Autona         3.1           □ 1305 Vector Ba         受責         Rochenil Autona         4.1           □ 1305 Vector Ba         受責         Rochenil Autona         4.1           □ 1305 Vector Ba         受責         Rochenil Autona         5.1						13361 Vector Re	设备	Rockwell Automa	1.1		
3 IB PLCServen 200 0 : EL 20 3 : BE 10 3 : BE 14 1 > 1 \ 1 \						1336T Vector Re	设备	Rockwell Automa	2.1		
1305 Vector Ba 役資 Rochwill Autona 4.1      1305 Vector Ba 役資 Rochwill Autona 4.1      1305 Vector Ba 役資 Rochwill Autona 5.1      10.0 : EL 到0.3 : EL     到0.3 : EL     到0.3 : EL	Q.					1336T Vector Re	設置	Kockwell Automa	3.1		
3         Image: Sector In         WW         Rederil Autons         5.1            Image: Sector In         Image: Sector In         WW         Rederil Autons         5.1						1336T Vector Re	役首	Kockwell Automa	4.1		
3 単紙 						1336T Vector Re	19 M	Kockwell Automa	5.1		
	~			3	更新						
····································				-			-				
	I come i a come i	1000									
	0.0 : EM	PLC:	Soreen 320.0 : EL 330.3 : BM		THE FILLETOBUS A	CHINDEL VIGODOS 7 2 VILLES					

在 DTM 浏览器中选中 0301 通讯模块右键选则添加,然后选则 CPX-E-EP 添加从站。添加后在新弹出的设备属性的名称项目中可以根据需要修改设备名称。



★【<→→→】 牛成 〈 尋入/尋出 〉 用户错误 〉 FDT 日志事件 〉 将索/普換 /</p>

双击刚刚添加的从站设备,然后在弹出的页面中选择 I/O Connection。之后在常规页面中双击输入大小或是输出大小中的数值可以修改对应输入输出字节长度。

DTM 浏览器 ■ 主机 PC ■ 使 < 192.168.10.1 > BMEF58_ECPU_EXT ■ 使 < 192.168.10.2 > PLC0_40_r0_s6_ECX ■ し、 192.168.1.20 > BMEROCO301_2	CPX-E-EP EtherNet/IP 2-Port Remote I/O (from EDS) I/O FESTO_CPX	Schnei ØEle
L		₽.
	添加连接 <b>聯始连接</b>	
		]应用

具体字节长度以通过 FMT 软件扫描获取,如下图所示:

Untitled - CPX-FMT - [ONLINE TCPIP 192.168.1.50]

<u>File Edit View Online CPX Extras H</u>elp



在 DTM 浏览器中双击 0301 通讯模块,在设备列表中选择从站模块。之后选择地址设置来修改 CPX-E-EP 的 IP 地址。此处的 IP 地址需与实际 CPX-E-EP 的 IP 地址相同。



在工具菜单中选择项目浏览器。之后在"变量和 FB 实例"中,双击基本变量在打开的页面中,首先将所有格式勾选, 之后可以看到自动生成的以"T\_加从站名称"命名的结构体。然后在下方空格处新建一个与此结构类型相同的结构并给 其赋予一个起始地址。此例中的起始地址为 MW50.





#### ×

#### 6.4 测试验证

#### 6.4.1 VTUG 地址线圈分配

VTUG 阀岛上面的阀片线圈对应地址以及线圈得电指示灯分配,如下图所示:

- 最多可控制 48 个电磁线圈。
- 阀位 0 位于左侧:
- 地址分配从左向右连续递增。
- 地址分配与盲板的配置无关。
- 一个阀位始终占用两个地址。分配如下:
  - 开关位置 14 的电磁阀:低值地址
- 开关位置 12 的电磁阀: 高值地址



1

2

Ň

Fig. 5 12 个阀位时的地址分配示例。

10.2 输出和输入的分配

下表显示了输出和输入与相应电磁线圈(SP)的对应关系。

输出的	分配							
字节	位 0	位 1	位 2	位 3	位 4	位 5	位 6	位 7
0	SP 1	SP 2	SP 3	SP 4	SP 5	SP 6	SP 7	SP 8
1	SP 9	SP 10	SP 11	SP 12	SP 13	SP 14	SP 15	SP 16
2	SP 17	SP 18	SP 19	SP 20	SP 21	SP 22	SP 23	SP 24
3	SP 25	SP 26	SP 27	SP 28	SP 29	SP 30	SP 31	SP 32
4	SP 33	SP 34	SP 35	SP 36	SP 37	SP 38	SP 39	SP 40
5	SP 41	SP 42	SP 43	SP 44	SP 45	SP 46	SP 47	SP 48

1 电磁线圈 12 的 LED 指示灯

手控装置

4 手控装置

5 阀

\_\_\_\_ 电磁线圈 12 3 电磁线圈 14 的 LED 指示灯

电磁线圈 14

3

4

通过上图展示的信息可以确定的是 VTUG 阀岛上面的阀片无论是单电控、双电控或是空位板是都会占用两个位的地址空间。同时是按照 14 号线圈地址排在 12 号线圈之前的顺序排列的,阀片上面的线圈通电指示灯左侧指示的是 12 号线圈,右侧指示的 14 号线圈的通电状态。

#### 6.4.2 PLC 输出测试

在程序中将 MW50.0 置为 1。此时得电的电磁阀线圈应该是与 IO-Link 主站模块 X0 端口相连的阀岛的第一片阀的 14 号线圈。此时观察对应阀岛的线圈指示灯已经亮起。

(* 将数据保存到地址 Festo_CPX.outputs:= (*Remote_output_1.c Remote_output_2.out	<pre>### */ #Festo_CPX_RemoteOut; butputs:=st_Remote_output_1; tputs:=st_Remote_output_2;*/</pre>				4	10	0	1
%MW50.0:=true; %MW50.1:=false; %MW50.2:=talse; %MW50.3:=false; %MW50.4:=false;	将电磁阀变量赋值 给对应地址即可					19:0	A.	
%MW50.5:=false; %MW50.6:=false;		0.00	110	111	100		101	-
%MW50.7:=false; %MW50.8:=false;		0						12
%MW50.9:=false;				1. Comment	1	11	1 Annual	
%MW50.10:=false; %MW50.11:=false;								
%MW50.12:=false;			n 71	A TH	1	1 4		
%MW50.13:=false; %MW50.14:=false;		0	0	0	0	0	0	10
%MW51 0.=false:			177.0	1771	777	1778	-	-
%MW51.1:=false;			10.8.20	Statistic (	Razin	in a street	A Casse	2255
%M\51.2:=false;			1000	A Real Property lies	an part of	7.722.00	5.007 m	-
%MW51.3:=false; %MW51.4:=false;			1.04.000	States.	10.76 % H	CAMPAGE STATE	12.34 8.51	1000
%MW51.5:=false;			040	(brid)	200		11057	1000
%MW51.6:=false;								and the
%MW51.7:=false;		0· ·Ø		5	5	<	$\leq$	
$%MW51 \ 9:=false$			0	0	0	õ	õ	20[3
%MW51.10:=false;			-	-	6		N	10
%MW51.11:=false;			1 march	La all	La al	Constant of	Carl B	1000
%MW51.12:=false; %MW51_13:=false;			1 60		RD	60	69	C.
%MW51.14:=false;			Dan-	1				- Sector
%MW51.15:=false;			1 Anna					

C

a rite

Ø

## 附录 LED 指示灯诊断

#### CPX-E-EP 系统电源 PS

Power Syste	em [PS]	工作电源 U <sub>EL/SEN</sub>		
LED 指示灯	(绿色)	含义	补	敞方法
*	ON OFF	电源可用。无故障。	-	
亮起				
×		电源可用,但须在误差范围之外。	•	排除欠压故障。
闪烁		总线模块上的互连缺失或不完整。	•	检查互连情况。
<u>淡</u> 闪烁	OFF	电源内部保险丝已响应。	•	排除短路/过载故障。 然后按照参数设置重新自动接通电源 (出厂设置),或须将电源断开后再 重新接通。
○ 熄灭	ON OFF	电源不可用。	•	检查电源接口。

#### CPX-E-EP 负载电源 PL

#### Power Load [PL] - 负载电源 U<sub>0UT</sub>

LED 指示灯	(绿色)	含义	补救方法
*	ON OFF	电源可用。无故障。	-
亮起			
×		电源可用,但须在误差范围之外。	• 排除欠压故障。
闪烁			
0	ON - OFF	电源不可用。	<ul> <li>检查电源接口。</li> </ul>
熄灭	-		

#### CPX-E-EP 系统故障 SF

System Fail	ure [SF] -	系统故障	
LED 指示灯	(红色) <sup>1)</sup>	含义	补救方法
		轻微故障 / 信息 (故障等级 1)	→ 2.3.5 故障等级
闪烁		故障 (故障等级 2)	
		严重故障 (故障等级 3)	
○ 熄灭	OFF	未出现错误	-

1) 根据出现的故障等级,系统故障 LED 指示灯闪烁。

#### CPX-E-EP 参数设置、激活 M

#### Modify [M] - 参数设置已更改或 Forcen 激活

LED 指示灯	(黄色)	含义
	ON OFF	设置成以保存的参数设置和保存的扩展启动系统;参数和扩展永久保存;禁止进行 外部参数设置。 <sup>1)</sup>
元起		更换保存了参数设置的系统时需小心。
		更换这些系统时,上级控制器无法自动创建参数设置。
		<ul> <li>请在更换之前确定所需的设置,必要时进行创建。</li> </ul>
×		功能 Forcen 已启用。 <sup>1)</sup>
闪烁		
○ 熄灭	ON OFF	以默认的参数设置(出厂设置)和当前扩展启动系统;可进行外部参数设置 (预设)。

1)功能 Forcen 的显示(LED 指示灯闪烁)优先于保存了参数设置和扩展的系统启动设置的显示(LED 指示灯亮起)。

#### CPX-E-EP 数据传输 XF1、XF2

L

数据传输 [XF1]、[XF2]		
LED 指示灯	含义	补救方法
(绿色)		
*	网络连接正常	-
亮起		
*	进行数据传输 (Traffic)	-
闪烁 <sup>1)</sup>		
0	无网络连接	<ul> <li>检查网络连接。</li> </ul>
熄灭		

1) 闪烁频率与数据传输有关。

CPX-E-EP 模块状态 MS

模块状态 [MS]		
LED(绿色、	含义	补救方法
红色、橙色)		
- 读:- 绿灯亮	正常运行状态	-
绿灯闪烁	CPX-E-系统配置不完整或不正确。	<ul> <li>正在完成 CPX-E-系统配置或进行配置 纠正。</li> </ul>
<del>读:</del> 红灯亮	不可排除的故障	<ul> <li>请与 Festo 的服务部门联系</li> <li>→ www.festo.com。</li> </ul>
	可排除的故障	● 检查 CPX-E-系统的配置。
	CPX-E-系统正在自检。	-
	Boot I oader	-
○ 熄灭	网络接口的逻辑电源不存在。	<ul> <li>检查逻辑电源。</li> </ul>

#### CPX-E-EP 网络状态 NS

网络状态 [NS] <sup>1)</sup>			
LED (绿色、 红色、橙色)	含义	补救方法	
绿灯亮	正常运行状态。 CPX-E-系统在线并具备网络连接。	-	
→ ↓ 绿色闪烁	CPX-E-系统在线并获得一个 IP 地址, 但无已配置的网络连接。	<ul> <li>检查 CPX-E-系统的配置,可能未将 CPX-E-系统分配给主站设备/扫描仪。</li> </ul>	
→ 紅灯亮	通信失败。 设定了已在网络中使用的不允许的 IP 地址。	• 纠正 IP 地址。	
- <del>)</del> 红灯闪烁	一个或多个"I/O-Connections"处于 "超时状态"。	<ul> <li>检查到主站设备/扫描仪的物理连接。</li> </ul>	
· 红灯/绿灯交 替闪烁	CPX-E-系统正在自检。	-	
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~	Modbus TCP 负责控制输出数据。 LED [MS] 也亮橙色灯时, Bootloader → Tab. 2.8。	-	
〇 熄灭	CPX-E-系统不在线。 未分配 IP 地址或未从 DHCP 服务器获取 IP 地址。	● 检查网络连接。 ● 检查 IP 地址设定的设置。	

1) LED 指示灯的特性取决于所应用的网络协议。

VTUG 阀岛的 IO-Link/I-Port 接口指示灯

LED X1		含义(Rev 07 及之前)	含义(Rev 08 及之后)
*	绿灯亮	正常运行状态	数据通信故障。
*	绿灯闪烁	数据通信故障。	正常运行状态
**	红灯/绿灯交 替闪烁	24 V 负载电源故障。	-
*	红灯闪烁	设备故障	
$\mathbf{X}$	红灯亮	24 V 负载电源和数据通信故障。	24 V 负载电源故障。 或者数据通信故障。
0	熄灭	无 24 V 工作电源或电压过低	

CPX-E-4IIOL 模块故障状态

模块故障 [ 뇌] <sup>1)</sup>		
LED 指 示灯 (红 色)	含义	补救方法
	常见故障/模块故障	检查设备、电源及安装情况。 检查并调整参数设置。
~~~~ 亮起	模块和设备之间的通道故障/故障	检查电缆和接口。 检查并调整地址空间。 检查设备。
$\bigcirc$	系统内部通讯正常, 无模块故障	_
熄灭		

1) 在 CPX-E 自动化系统初始化时, 短暂闪烁一次。

CPX-E-4IIOL IO-Link 模式下状态显示

10-Link	模式(IOL)[X0] [X3]	
LED 指 示灯 (绿 色)	含义	补救方法
一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一	存在 IO-Link 通信, 无通道故障	-
	10-Link 通道诊断 设备报告一个事件或与设备的连接中断	通过参数"设备出错代码"读取事件代 码并采取相应的补救措施。 更多信息: "IO-Link 主站模块说明书" → 1.1 适用文件。
熄灭	无 10-Link 通信	_

CPX-E-4IIOL标准 IO 模式下状态显示

标准 10	模式(SIO)[XO] [X3]	
LED 指 示灯 (黄 色)	含义	补救方法
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~	过程信号 = 1	-
熄灭	过程信号 = 0	_

## Tab. 11 标准 I0 模式 (SI0) [X0] ... [X3]

CPX-E-4IIOL 负载电源状态

负载电源 U <sub>out</sub> [PL]		
LED 指	含义	补救方法
示灯 (绿 色)		
- 見起	存在负载电源 Uout	_
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~	至少一台设备上的负载电源 U <sub>OUT</sub> 欠压	检查负载电源 U <sub>out</sub> 。
/ 熄灭	负载电源 U <sub>OUT</sub> 不可用或欠压	

Tab. 12 负载电源 [PL]